

获政府支持企业关注 中国最大建筑节能展10月北京举行

中国建筑节能协会与振威展览集团西安分公司共同举办的第九届中国（北京）国际建筑节能及新型建材展览会将于2014年10月22-24日在中国国际展览中心举行。作为中国举办历史最悠久、产业链条最完整、规模最大的建筑节能展会，展览面积近20000平方米，将汇聚来自16个国家和地区的300多家中外企业，20000余名专业观众。此次展会受到政府部门的大力支持，同行企业的众多关注及积极参与。

建筑节能行业将进入快速发展期。近几年来，国家、地方、各级政府部门陆续出台节能减排政策文件中，尤为关注建筑节能。前不久，国家11部委联合启动国家新型城镇化综合试点，专家认为，绿色智慧城市将打开未来消费空间，迎来相关投资机会。

长远看3亿人成为城市居民后，在智能化、低碳化、信息化的智慧城市发展上，若人均消费年新增1万元，则将新增打开3万亿元的巨大消费市场空间。智慧城市未来几年将进入“大跃进”式的建设期。智慧城市建设概念股将直接受益政策红利，其中智能交通、智能建筑、安防监控、节能环保四大子行业可能会成为未来产生高成长的行业摇篮。

据悉，作为世界五百强企业—北新建材集团股份有限公司将以特装展示亮相中国最大建筑节能展，呈现建筑与自然的完美融合。在本届展会当中，北新建材将继续以“绿色构筑未来”为产业理念，展示绿色建筑之路的发展。其中，北新建材表示，实现绿色建筑六要素为：安全（防火、抗震、减灾），节能（材料生产和建筑运行能耗低），环保（无毒、无害、无污染），低碳（碳排放少），舒适（温度湿度适宜、清新洁净），生态（人、建筑和自然和谐共处）。

为了节能减排，各地区都对旧楼房进行了保暖改造，对外墙进行保温处理，进一步减少能源浪费。越来越多的高层也进行了贴面保温，即达到保温也美化了市容，其中功不可没的便数岩棉板。河北科林建材有限公司作为国内大型岩棉生产企业，专业生产系列高端优质岩棉板。其生产的岩棉板是以玄武岩为主要原材料，经高温熔融加工而成的无机纤维板，不仅能够起到保温的效果，而且是理想的隔音材料。

产品因具有良好的防火、保温、吸音降噪、绿色环保等特点，被广泛应用于石油化工、纺织冶金、电力交通、建筑农业等领域。特别是近年来在建筑上的大量应用，为我国建设更多的绿色建筑提供了有力的保障与支持。据了解，河北科林建材有限公司也将携其最新产品亮相本次展会。

在这个呼吁节能环保的时代，此次建筑节能展会无疑是行业人士最佳的经验交流，资源共享平台，许多企业正通过官网www.cibes.com.cn积极的参与报名中。

联系人：曹女士

联系电话：029-83118362/13689204608

联系邮箱：2850965800@qq.com

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_65311.html